

聞「社會大學」—我與基隆市分社監事李玉山的對話

湯朝景 2015.4.12, 2015.7.4 增

2014年4月11日，我與基隆市分社的監事李玉山以電話簡訊對談，李玉山在簡訊中表示於4月12日早上到基隆市分社以面對面的方式對談，我則在簡訊中表示恐怕會被壓迫，甚至被打。

2014年4月12日早上，我親自到達基隆市分社與李玉山面對面談話。正式談話後，他先以客套話來詢問我有何種不滿，我則回應對於學發事件導至永久會費以不公正的方式來處理，這些情況不知道要如何是好。

接著，他開始以「似是而非」的理由來講說一切都是我的不對，是我不會講這裡來參加的世俗人所想要聽的「世俗話」；這裡雖然是「宗教團體」，但是，在這裡的人都是「世俗人」，所以，他言下之意就是這裡不是要談真理的「宗教團體」，而是來這裡閒聊的「人民團體」。最後，講論他所認定的各種利害關係及人情世故來期望我不要再對外陳情及投訴，要我配合他們這些人的情緒口味，對我說：「給我低調些」。

李玉山對我談話的內容，其實質性就是中國社會行為研究社基隆市分社是以軟性要求的手段來期望我能夠噤若寒蟬，如果他們這些人將目前的總則修改成不是劉培中先生所創立的宗教準則，我絕不再當這團體的社員。

在對話錄音檔「2015_0412 基隆市分社與李玉山對話錄音.mp3」，李玉山也是以他自己所認定的「人情世故」及「法律條文」來對我說教一番，他更是講出他覺得我有做得不好的一堆小毛病來表達不要認為你自己都是對的，其他人都是錯的，所以我這位李玉山所講所做的事再怎樣也比你還要正確，比你還要好。實際上，在對話錄音檔中，他早已表現出他的錯誤，但也沒向我認錯；例如，他不知道劉師培中所講的真理是五教之精華，並且章程中的總則也有寫，竟然還說我講其它宗教的真理是不能在基隆市分社講，然後隱約就是表達這裡要講的是「符合我們這些從社會中學到許多社會經驗的世俗老人所想要的話及所想要看到的做事方式才是合群的好社員、好理事、好監事」。又例如，此次參選理事的情況在《聞「社會大學」—崑崙仙宗的道德敗壞》一文所包含的錄音檔中已有答案（PDF的短網址"<http://wp.me/a170QK-GU>"）。另外，再例如，我在私下傳送給他很多電子郵件，他最在意的竟然是我寫出小學時期與鄰居的男男口交；這事情是我在《關於「社會大學」—有關「婚姻平權」的回應集成》一文中所寫出來的，我的目的是對「婚姻平權聯盟」的說法表示另一種的駁斥言論，更何況「婚姻平權聯盟」未在其網路媒體中給其他人有自由言論的機會；再說，小學生在不懂事的年齡，男男口交也只是一時的好玩，然而，成年人上酒家去玩女人的行為是私德不良。

真理是要人能夠止惡行善，不是要人繼續行惡下去，所以，在基隆市分社是不能講真理，只能繼續講「似是而非的歪理」，只可「教導惡劣的社會大學」，要符合大多數不想上進的世俗人所要的不良行為，這總合起來就是中國社會行為研究社基隆市分社的現行狀況。我也希望這是最後的一根稻草。

2015_0412基隆市分社與李玉山對話錄音.mp3

(PDF 附件)

李玉山所教導的不良言行

2015.7.4

崑崙仙宗—中國社會行為研究社基隆市分社的常務監事—李玉山在對話錄音中表示：「阿諛奉承是人心敗壞的事實，在社會上要賺取黑心錢就是要如此，因為面對政府單位的官員，以及面對國民黨

及民進黨的議員，這些在社會上混到有頭有臉的世俗人都要用敗壞道德的方法去搏得情面，這樣才能打好利益上的關係。他們所要的就是要花費許多交際應酬的費用，以及搏取開心的無聊話題來獲得利益交換的友誼。」。

以上這些種種不良言行及敗壞道德的作風，全部都是長久以來不講道德良心，反而是只談利害關係的「社會大學」，也就是李玉山要親自教導我的「人情世故」，這就是有如李玉山這種人所認定的「事實(truth)」，更是他們這種社會人士所喜愛的「邪惡理論(evil theory)」，也就是「似是而非」的「歪理」。這種「歪理」變成這些有著惡劣人心之人所強烈對後輩洗腦的「真理(truth)」。

所以，面對像是李玉山這種自私又自大的老人，自以為是的傢伙，他們所要的真理是符合自己敗壞道德之下的「人情世故」。他們更喜愛「私情最優先又最偉大；然後是自我認定的「邪惡理論(evil theory)」才是對的；最後是違法也沒關係，只要會狡辯以及打死不承認的嘴就可以了」，這就是李玉山親自教導我的「情->理->法」。